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Ghid 

pentru organizarea concursului de preadmitere la masterat 

sesiunea mai 2026 

 

Concursul de admitere în învățământul universitar de masterat în anul universitar 2026 – 2027 
se organizează în trei sesiuni: sesiunea de preadmitere (mai 2026), sesiunea din iulie 2026 și 
sesiunea din septembrie 2026. 

La preadmiterea în ciclul de studii universitare de masterat din sesiunea mai 2026 pot candida 
studenți într-un an terminal al studiilor de licență sau absolvenți ai unui program de studii de 
licență din anii anteriori, care doresc obținerea anticipată (prin preadmitere) a unui loc pentru 
studii de masterat în cadrul Facultății de Istorie. 

Pentru validarea și înmatricularea candidaților astfel preadmiși, promovarea examenului de 
Licență până la data prevăzută pentru înmatriculare în calendar este, conform legii, o condiție 
necesară. 

Facultatea de Istorie hotărește anual care sunt programele de masterat la care se organizează 
sesiunea de preadmitere și cum se distribuie locurilor acordate pentru cele trei sesiuni de 
admitere, informând Consiliul de Administrație al Universității din București cu privire la 
această distribuire. 

La înscriere, candidații vor declara, pe proprie răspundere, dacă au mai urmat alte programe de 
masterat cu finanțare de la bugetul de stat. În cazul în care studenții declarați admiși la studiile 
universitare de masterat, pe locurile finanțate de la buget, au mai beneficiat de o astfel de 
facilitate, vor urma programul respectiv în regim „cu taxă de studii”. 

ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR 

Facultatea de Istorie va aduce la cunoștință candidaților documentele necesare pentru înscriere, 
prin afișare pe paginile proprii web.  

Pentru înscrierea la concursul de admitere în învățământul universitar de masterat în sesiunea 
de preadmitere, candidații depun online pe site-ul de admitere al universității dosarul de 
înscriere. 

Cuantumul taxei de înscriere este de 200 lei pentru înscrierea la sesiunea de preadmitere din 
luna mai 2026. 

Scutirea de taxă se acordă în aceleași condiții ca pentru sesiunile de admitere din iulie și 
septembrie 2026 (cf. Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de 
admitere 2026 la studii universitare de masterat, art. 6, al. (l). 
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Organizarea și desfășurarea concursului 

Concursul de preadmitere la studii universitare de masterat constă din două probe, aceleași ca 
în cazul sesiunilor de admitere din iulie și septembrie 2026. 

Concursul de admitere se susține în limba de predare a programului de studii universitare de 
masterat.  

Media generală de admitere, MG, a fiecărui candidat se calculează, cu două zecimale, fără 
rotunjire, cu formula: MG =(M A + MB ) / 2. 

Fiecare facultate va afișa pe site-ul facultății detalii asupra modalității de susținere a probelor 
de concurs: programarea probelor și a candidaților, locul de desfășurare al probelor în cazul în 
care acestea se desfășoară cu prezență fizică sau, dacă probele sunt susținute on-line, platforma 
utilizată pentru acestea, modalitatea de conectare și identificare a candidaților și alte detalii 
semnificative pentru desfășurarea probelor, la începutul perioadei de înscriere. În cazul în care 
probele de concurs sunt susținute on-line, acestea vor fi înregistrate.  

Admiterea candidaților se face în ordinea descrescătoare a mediilor generale de admitere 
obținute de candidați și în limita locurilor anunțate inițial, cu condiția ca media generală să fie 
minimum 6,00 (șase).  

În eventualitatea existenței mai multor candidați cu medii generale de admitere egale, pentru 
ocuparea ultimului loc finanțat de la bugetul de stat, facultățile vor stabili criteriul/criteriile de 
departajare. Fiecare facultate va afișa pe site-ul facultății detalii despre criteriul/ criteriile de 
departajare la începutul perioadei de înscriere. Pentru o facultate, criteriile de departajare vor 
fi unice în toate cele 3 sesiuni de admitere din anul universitar 2026-2027. 

Rezultatele concursului, verificate și aprobate de Comisia de admitere a facultății, se aduc la 
cunoștința candidaților prin afișare pe site-ul facultății, la ora și data specificate înainte de 
începerea concursului. 

Pentru pregătirea, organizarea și desfășurarea concursului de preadmitere, la nivelul fiecărei 
facultăți se va constitui o Comisie de admitere a facultății, compusă din cadre didactice propuse 
de către departamentele de specialitate implicate in organizarea programelor de masterat pentru 
care se organizează preadmitere. Comisiile vor rămâne aceleași pentru sesiunile de admitere 
din iulie și septembrie 2026. Comisia de admitere va fi condusă de decan, iar componența ei 
va fi transmisă sub semnătura decanului la Rectoratul UB, cel târziu în luna februarie 2026. 

Calendarul concursului se stabilește de către fiecare facultate cu respectarea intervalelor 
prevăzute în Anexă. Calendarul, data/datele concursului, tematicile și bibliografiile de concurs 
(dacă este cazul) se aduc la cunoștința candidaților prin afișare pe site-urile facultăților și vor 
fi transmise la Rectoratul UB cel târziu la 1 martie 2026.  

Programul detaliat de desfășurare a probelor de concurs se afișează cel mai târziu în preziua 
probelor, indicându-se și ora aproximativă de intrare la examen a fiecărui candidat. 

Înmatricularea candidaților admiși se va face la secretariatele facultăților după un program 
afișat pe site-ul fiecărei facultăți, cu respectarea calendarului din Anexă. 
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Pentru înmatriculare, candidații admiși trebuie să depună la secretariatul facultății diploma de 
licență sau adeverința de licențiat, în original. În caz contrar, aceștia vor pierde locul ocupat 
prin procesul de preadmitere.  
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Anexă 

 

 

Calendarul concursului de preadmitere la masterat 

Sesiunea mai 2025 

 

 

Înscrieri:  5-14 mai 2025 

Examene: 19-23 mai 2025 

Rezultate provizorii:  26-27 mai 2025 

Confirmarea locului: după susținerea examenului de finalizare a studiilor de licență și obținerea 
adeverinței de licențiat. 

 


